= JR LEEAMR( TR - &ER)EEFIAEDE Q) & A

Q. BHESIIZEHICESV->EEEHBETL & Sh,

A. £ BRHBHBERAPFZHABLIS) . BELFELCVS
) (TRRAD»DI DO, ERMILTRE LT 723w,
T BHAREDLERBS BREREHXE I S) L EROTRS
%ﬁﬁ?& bLHrdHD é‘. JR %*UFE szifﬁﬁﬂ\bb\é%@(ﬁﬁﬂl%@?L
(BEY . BXPOBEE) ¢RI LTREBLTCZA W,

. TTERIJRLEBFHEFAHLIINRBORELIDIIDFETY,

HEINRELEDTITH ?

A 7OREEREWBRRILD 1T,
B CHBEHMINLVES B L) SABHEHRNL LD 2T,

. RIETORTZHEPTY
HRBEANS LHBEFIAT S EIRAIRETI M ?

A, RIEZTTCORTEESRNS. ARBEANTHORRICT,
HOROECHOBRFIN—T L — R L OoBRILH LT,

. BRETHRINITIT<ES FHERRCRUNAIDNEBIRRELEDITITH ?

A. HKEHEEUERRICLI LT,
BOARILOVWTIRBH bHKBEFBT 2L o/RELD T,
127ELURYD 02fTRAIBYARDBZEERKRM LI LT,

. REBEMLNRLIBESLHBNRELDIIH?

A REBAARL B LMIIRELH LT,
T EBEBMALIrBEREMILTLIAIW,

*'“;ﬁ“‘“ BRI 5 S MH (AR EME) KT AL JRNIMEESRERD S FEH(ER)NER
KA 10 ROES D FEE 40 A KA (BIR)3 BOES
@) JREE (RPIFHER~ 2 EHER) (@) JREE (1142 RER~ FEIER)
3,040 M (1#18) X104 =30,400 @ KA 840 F(1318) X3 %=2,520 9
N o FEH 420 M (1318) x40 £=16,800 H
e
o @ B8\ ZES (FRIER~ER)
= _ KA 440 H (1#18) X3 4=1,320 0
&5t ((1+2)=33,600 H FEE 220 M (1318) x40 £=8,800 ©
[@&Et=10,120 H]
*#EhE 33,600M x1/2=16,800M B (1V+2)=29,440 H

* #iBhEE 29,440 @ x1/2=14,720 1



